

材质: 105g铜版纸 尺寸: 60X80mm 印刷: 4c 双面印刷 折页 确保成型后封面封底如下所示, 顺序勿修改

**AUKEY**

**USER MANUAL**  
Basik MagAir 20K

Benutzerhandbuch | Manuel de l'utilisateur  
Manual del Usuario | Manuale d'uso | 使用说明书  
取扱説明書 | 取扱説明書 | 取扱説明書

**Charging Your Phone or Tablet Using Charging Cables**  
Cargando su Teléfono o su Tablet con Cables de Carga  
Caricando o recargando su dispositivo con cables de carga  
Carga de un teléfono o una tabletta per cavo  
Recarga de un teléfono o una tabletta con cables  
Laden von Handys, Tablets oder anderen Geräten mit Kabeln  
Recarga de un teléfono o una tabletta con cables  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga

**Charging Your Phone or Tablet Wirelessly**  
Cargando su Teléfono o su Tablet sin Cables  
Cargando o recargando su dispositivo sin cables  
Carga de un teléfono o una tabletta sin cables  
Recarga de un teléfono o una tabletta sin cables  
Laden von Handys, Tablets oder anderen Geräten ohne Kabel  
Recarga de un teléfono o una tabletta sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables

**Ready to charge**  
Listo para cargar  
Prêt pour charger  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables

**Fully charged**  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado

**Foreign object detected**  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado

**Charging Devices Wirelessly and Using Cables Simultaneously**  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente

**Charging Your Smart Watch or Bluetooth Earphones**  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth

**Follow Us to Unlock More about AUKEY:**

@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial  
@AUKEYOfficial

封底

封面

**Recharging Your Basic MagAir**  
Recargando su Basic MagAir  
Recaricando o recargando su dispositivo  
Recarga de un teléfono o una tabletta por cable  
Recarga de un teléfono o una tabletta con cables  
Laden von Handys, Tablets oder anderen Geräten mit Kabeln  
Recarga de un teléfono o una tabletta con cables  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga  
Cargando el dispositivo móvil con cables de carga

**Notes**  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas  
Notas

**Ready to charge**  
Listo para cargar  
Prêt pour charger  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables  
Cargando el dispositivo móvil sin cables

**Fully charged**  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado  
Completamente cargado

**Foreign object detected**  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado  
Objeto extraño detectado

**Charging Devices Wirelessly and Using Cables Simultaneously**  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente  
Cargando dispositivos inalámbricamente y usando cables simultáneamente

**Charging Your Smart Watch or Bluetooth Earphones**  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth  
Cargando su Smart Watch o sus Auriculares Bluetooth

**Declaration of Conformity**  
Declaración de conformidad  
Declarazione di conformità  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad  
Declaración de conformidad

**Specifications**  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones  
Especificaciones

Model Name (Modelo/Modell/Modèle)	PD-W6533
Capacity (Capacidad)	20000mAh 7.2Wh
Input (Entrada)	5V/2A
Output (Salida)	5V/2A
Charging Power (Potencia de carga)	10W
Charging Time (Tiempo de carga)	10-12h
Charging Current (Corriente de carga)	1.5A
Charging Voltage (Voltaje de carga)	5V
Charging Temperature (Temperatura de carga)	0-40°C
Charging Humidity (Humedad de carga)	10-90%
Charging Altitude (Altitud de carga)	0-10000m
Charging Pressure (Presión de carga)	0-1013hPa
Charging Vibration (Vibración de carga)	0-10m/s²
Charging Shock (Choque de carga)	0-10g
Charging Dust (Polvo de carga)	0-100µm
Charging Radiation (Radiación de carga)	0-10µSv/h
Charging Electromagnetic Interference (Interferencia electromagnética de carga)	0-10dBµV/m
Charging Emission (Emisión de carga)	0-10dBµV/m
Charging Absorption (Absorción de carga)	0-10dBµV/m
Charging Reflection (Reflexión de carga)	0-10dBµV/m
Charging Diffraction (Difracción de carga)	0-10dBµV/m
Charging Scattering (Dispersión de carga)	0-10dBµV/m
Charging Interference (Interferencia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Coupling (Acoplamiento de carga)	0-10dBµV/m
Charging Propagation (Propagación de carga)	0-10dBµV/m
Charging Attenuation (Atenuación de carga)	0-10dBµV/m
Charging Amplification (Amplificación de carga)	0-10dBµV/m
Charging Modulation (Modulación de carga)	0-10dBµV/m
Charging Demodulation (Demodulación de carga)	0-10dBµV/m
Charging Filtering (Filtrado de carga)	0-10dBµV/m
Charging Tuning (Sintonización de carga)	0-10dBµV/m
Charging Matching (Ajuste de carga)	0-10dBµV/m
Charging Impedance (Impedancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Reactance (Reactivancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Resistance (Resistencia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Conductance (Conductancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Susceptance (Susceptancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Admittance (Admitancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Impedance (Impedancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Reactance (Reactivancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Resistance (Resistencia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Conductance (Conductancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Susceptance (Susceptancia de carga)	0-10dBµV/m
Charging Admittance (Admitancia de carga)	0-10dBµV/m